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Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése  

 

1. jóváhagyja Pest Megye Önkormányzata 2020. évi külügyi tervét a határozat melléklete 

szerint, és felkéri elnökét – a 2020. évi költségvetés külügyi feladatokra fordítható 

előirányzatán belül – annak végrehajtására; 

2. a közgyűlés elnöke részére a külföldi kiküldetések idejére járó napidíjat 50 euróban 

állapítja meg. 

 

Határidő:  2020. december 31. 

Felelős:  Szabó István, a közgyűlés elnöke 
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Pest Megye Önkormányzatának 2020. évi külügyi terve 

 

Pest Megye Önkormányzata 2020. évi külügyi tervének célja, a korábbi évekhez hasonlóan, hogy az 

önkormányzati feladatkörökhöz igazítva a nemzetközi együttműködési lehetőségeket, hagyományos 

testvérvárosi kapcsolatainkat fenntartsa, illetve továbbfejlessze. 

Nemzetközi pályázatok 

2020-ban továbbra is felkutatjuk a nemzetközi pályázati lehetőségeket, és az önkormányzat 

feladatköreihez illeszkedő, illetve azokat támogató projekt-javaslatokhoz a jövőben is csatlakozni 

kívánunk. A konkrét pályázati részvételekről a Közgyűlés egyedi döntést hoz.  

Az idei évben folytatódik a nemzetközi partnerségben megvalósuló, „Európa a polgárokért – Hálózat 

az Új Európáért” projekt (NET4EU) projekt végrehajtása. Ennek keretében két tervezett rendezvény 

kerül megtartásra a lettországi Dagda-ban és Brüsszelben, ezeken Pest megyei delegáció fog részt 

venni.  

Ebben az évben elkezdődik az Európai Unió EuropeAID keretprogramjának keretében, a Development 

education and awareness raising (DEAR) / „Képzések Fejlesztése és Figyelemfelhívás” című program 

keretében elnyert projekt megvalósítása. A Milánó Város Önkormányzata által vezetett konzorcium 

projektje az egészséges élelmiszerrel, illetve tágabban a fenntartható élelmiszertermeléssel 

kapcsolatos kampány szervezését célozza. 

Jelenleg elbírálás alatt áll az INTERREG Duna Transznacionális Együttműködési Program keretében 

megvalósított DANUrB projekt folytatásaként tervezett DANUrB+ projektjavaslat.  

A hagyományos „testvérmegyei” kapcsolatok továbbfejlesztése 

A hosszú évekre visszanyúló nemzetközi együttműködéseket, valamint a testvér tartományi/megyei 
kapcsolatokat tovább kívánjuk fejleszteni.   

• A németországi Ludwigsburg járás új elnökével, Dietmar Allgaier úrral szeretnénk tovább 

folytatni a hosszú évekre visszanyúló együttműködést, különös tekintettel a Tápió-vidék 

Természeti Értékeiért Közalapítványban kialakult együttműködés terén.  

A korábbi évekhez hasonlóan, meghívás esetén részt veszünk a hagyományos őszi ludwigsburgi 

nemzetközi vásáron, amely 2020. évben várhatóan ismét megrendezésre kerül, valamint a 

szintén minden évben megrendezésre kerülő pitztal-i találkozón.  

• A lengyel Mazóvia tartománnyal fennálló kapcsolatainknak köszönhetően legutóbb 2018-ban 

vettünk részt a varsói World Travel Show rendezvényen, amely kiváló lehetőségnek bizonyult 

Pest megye turisztikai potenciáljának nemzetközi léptékű megismertetésére. A jövőben 

számítunk arra, hogy a Mazóvia tartománnyal továbbra is a hosszú évekre visszanyúló 

kölcsönös jó kapcsolatra és bizalomra építve mindkét fél számára hasznos és előremutató 

együttműködéseket, projekteket tudunk megvalósítani.  

• Hargita megyével 2020-ban is folytatjuk az elmúlt években kialakult kiváló együttműködést, 

amely különösen kulturális téren volt aktív az elmúlt időszakban. Elsősorban a Bethlen Gábor 

Alap pályázati felhívásai alapján lehetőségünk nyílik arra, hogy közös elképzeléseink 
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megvalósításához anyagi forrást is szerezzünk, ezért Hargita megyével 2020-ban közösen, 

illetve velük együttműködve szeretnénk pályázatokat benyújtani.  

• Nagyszombat megyével 2008-ra visszanyúló együttműködési megállapodás van hatályban. Az 

elmúlt időszakban a kapcsolatok aktívabbá váltak, különös tekintettel arra, hogy – több más 

szlovákiai megyével együtt – közösen veszünk részt a Rába-Duna-Vág Európai Területi 

Társulásban. 2019-ben Jozef Viskupič, Nagyszombat megye elnöke látogatást tett a 

Megyeházán.  

• 2020-ban is célunk, hogy aktívabbá tegyük a több éve fennálló, de kevéssé működő 

kapcsolatunkat a horvát Primorje-Gorski megyével (Tengermellék-Hegyvidék).  

Együttműködés a határ menti szomszédos helyhatóságokkal, európai területi tárulások (EGTC) 

A szlovákiai megyékkel való gyakorlati együttműködések kialakítását idén is kiemelten fontosnak 

tartjuk. Pest megye számára a magyar-szlovák térség számos területen kínál lehetőséget az integrált 

fejlesztéshez, lévén számos tekintetben hasonló problémákkal és hasonló kihívásokkal szembesülünk 

mind gazdasági, humán, környezetvédelmi, mind közlekedési szempontból. 

• Nyitra megyével már 4 éve működtetjük a Pontibus Európai Területi Társulást, amely a tavalyi 

évben több sikeres pályázatot nyert el. Ezek szakmai tartalmát a Pontibus ETT működéséről 

szóló éves közgyűlési beszámoló tartalmazza.  

• A Rába-Duna Vág Európai Területi Társulás által kezelt INTERREG VA Kisprojekt Alap 

vonatkozásában 2020-ban is részt veszünk a Monitoring Bizottság munkájában. A Kisprojekt 

Alapról a Tisztelt Közgyűlés korábbi előterjesztésben tájékoztatást kapott, a Bizottság 

munkájáról külön előterjesztés készül.    

Kínai kapcsolatok  

A korábbi évekhez hasonlóan, várhatóan 2020-ban is több kínai tartomány részéről érkezik majd 

együttműködési szándék, ezért számítunk – elsősorban – a már évek óta Önkormányzatunkkal 

együttműködő tartományokból érkező delegációk fogadására.  Megfelelő megkeresés esetén Pest 

megyei delegáció küldésére is sor kerülhet annak érdekében, hogy elősegítsük a kínai tartományok és 

Pest megye közötti gazdasági-társadalmi, kulturális és oktatási/ifjúsági kapcsolatok bővítését.   

A „16+1” együttműködésben részt kívánunk venni az idei évben is. Ez az együttműködés egy Kína és a 

16 kelet-közép-európai állam között jött létre. Célja a kelet-közép-európai régió és Kína kapcsolatának 

erősítése és a felek közötti kereskedelem bővítése, kapcsolódva az „egy övezet, egy út” (Belt and Road 

Initiative) nevű kezdeményezés is.  

Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással vagy szándéknyilatkozattal 

megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung és Szecsuán tartományokkal, 

valamint Csungking várossal való együttműködés további előmozdítása, konkrét üzleti 

együttműködések létrehozása a célunk.  

A Kínai Kereskedelmi Minisztérium Befektetést Elősegítő Igazgatóságának Európai Hivatalával (CIPA) 

idén is az aktív kapcsolatunk fenntartása és fejlesztése a célunk. Megfelelő meghívás esetén a kínai 

nemzetközi vásárokon és befektetői fórumokon tartjuk elképzelhetőnek továbbépíteni a magyar-kínai 

gazdasági kapcsolatokat. A lehetséges programokon való részvételt a CIPA-val egyeztetjük.  

https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%ADna


3 

 

A Magyar-Kínai Új Befektetők Szövetségével és a Közép-Európa és Kína Együttműködési és Fejlesztési 

Egyesülettel továbbra is szoros együttműködésben állunk. Segítségükkel igyekszünk minél több 

lehetséges befektetőt Pest megyébe vonzani.  

Egyéb nemzetközi kapcsolatok 

• A Közép-Csehországi Régióval tavaly vettük fel a kapcsolatot, miután  Juraj Chmiel, Csehország 

nagykövete, tolmácsolta felénk szándékukat, hogy a két megye (régió) együttműködésének 

kibontakozása érdekében testvértelepülési kapcsolatok jöjjenek létre. Idei évben célunk, hogy 

megtaláljuk az erre a felhívásra jelentkező településeink számára az együttműködés kialakítása 

szempontjából legmegfelelőbb cseh településeket, továbbá elmélyítsük megyei szintű 

kapcsolatainkat. Ennek első lépéseként februárban részt veszünk a „World Holiday Prague” 

nevű turisztikai kiállításon a régió vendégeként, ahol – az elmúlt évekbeli lengyelországi 

gyakorlathoz hasonlóan – a Kis-Duna mente TDM Nonprofit Kft.-vel közösen népszerűsítjük a 

Pest megyei turisztikai desztinációkat, kiemelve Visegrádot. 

• Elsősorban turisztikai együttműködés érdekében Málta Északi Régiója kereste meg 

Önkormányzatunkat. A konkrét együttműködési területek tervezés alatt állnak. Az 

együttműködés részleteinek kidolgozása érdekében meghívtuk a régió delegációját, és a 

sikeres kapcsolatfelvétel esetén várhatóan ebben az évben Pest megye delegációja is ellátogat 

Tramontanába.  

• 2018-ban került sor érdemi kapcsolatfelvételre az üzbegisztáni Surxondario régióval. A 

kapcsolatfelvételt követően több üzbegisztáni régió is jelezte együttműködési szándékát. Az 

együttműködés lehetséges területeiről további tárgyalásokat fogunk folytatni, amelyben – 

mint a korábbi együttműködések kialakítása során is – a taskenti konzuli hivatal munkatársai 

is közreműködnek.  

• A határon túli magyarsággal való minél szélesebb kapcsolatrendszerünk továbbépítése céljából 

Idén tervezzük megtenni az első lépéseket ahhoz, hogy együttműködést kezdeményezzünk a 

kárpátaljai Beregszász megyével. 

• A Mária Út Egyesület tagjaként aktív szerepet kívánunk vállalni a Mária Út határon túli magyar 

területein történő kiépítésének támogatásában. 

Szakmai rendezvények, tanulmányutak  

 

2020-ban is kiemelt figyelmet fordítunk azon szakmai rendezvényeken való megjelenésre, amelyek 

közvetlen kapcsolatban állnak a megyei területfejlesztési és területrendezési feladatok ellátásával, 

továbbá konkrét szakmai hozzáadott-értékkel rendelkeznek. Ilyen kezdeményezés például az Európai 

Régiók és Városok Hete rendezvény, illetve nemzetközi projektmegbeszélések, az EIT Digital 

konferencia, vagy az elsősorban az építészkamara által szervezett főépítészi tanulmányutak.  

 

 
Budapest, 2020. január 28. 


